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Stress dans ma classe
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ANALYSE
92% de nos élèves éprouve peu ou pas 
de stress en classe.

Stress dans ma classe

Mai 2022 Mai 2023

COMPARATIF 2022-2023
Baisse de 3,2 % du nb d’élèves éprouvant 
un stress en classe.
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Stress dans les corridors
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ANALYSE
98% de nos élèves éprouve peu ou 
pas de stress dans les corridors.

Stress dans les corridors

Mai 2022 Mai 2023

COMPARATIF 2022-2023
Baisse de 1,4 % du nb d’élèves 
éprouvant un stress dans les corridors.



16/05/2023

3

Stress dans la cour de récréation
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ANALYSE
93,8 % de nos élèves éprouve peu 
ou pas de stress dans la cour de 
récré.

Stress dans la cour de récré

Mai 2022 Mai 2023

COMPARATIF 2022-2023
Baisse de 1,7 % du nb d’élèves 
éprouvant un stress dans la cour.
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Stress au service du dîner

5 (1,9%)
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ANALYSE
96,7 % de nos élèves éprouve peu 
ou pas de stress au service du dîner.

Stress au service du dîner

Mai 2022 Mai 2023

COMPARATIF 2022-2023
Baisse de 0,8 % du nb d’élèves 
éprouvant un stress au dîner.
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Stress sur le trajet en bus
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ANALYSE
89,8% de nos élèves éprouve peu 
ou pas de stress dans le trajet en 
bus.

Stress sur le trajet en bus

Mai 2022 Mai 2023

COMPARATIF 2022-2023
Baisse de 6,9 % du nb d’élèves 
éprouvant sur le trajet en bus.
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Stress au SDG après l’école
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ANALYSE
95,6% de nos élèves éprouve peu 
ou pas de stress au SDG après 
l’école.

Stress au SDG après l’école

Mai 2022 Mai 2023

COMPARATIF 2022-2023
Baisse de 3,2 % du nb d’élèves 
éprouvant un stress au SDG après 
l’école.
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Ce qui te stresse le plus 
Mai 2023

Ce qui te stresse le plus 

Montrer mes résultats

Être en grand groupe

Venir à l’école

Mai 2022

COMPARATIF 2022-2023
Augmentation de 3,1% du nb d’élèves stressés de venir à l’école.
Baisse de 6,3% du nb d’élèves stressés de faire des évaluations en classe.
Légères baisses de stress parmi les autres choix les plus votés entre 2022-2023.


